PL

Skladany wozek transportowy
Do cigzkich fadunkdw i na nieréwne powierzchnie

Instrukcja montazu i obstugi

1. Sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania (rys. 1)

2. Wozek transportowy potozy¢ na migkkiej powierzchni spodem do gory.

3. Kazda rolke (A) zamontowac pod przednia krawedzig wozka przy pomocy
czterech $rub (C) (rys. 2).

4. Rolki hamulcowe (B) zamontowa¢ pod tylng strong pod uchwytem (F) (rys. 2).

5. Ucha do pasa (D) przymocowac jedng $rubg (E) od spodu wézka (rys. 2).

6. Wdzek transportowy odwrocic i postawic na rolki.

7. Palak zabezpieczajacy (G) weisnaé stopg w dot, uchwyt (F) podciagnaé
do gory, az zatrzasnie sie z charakterystycznym dzwigkiem (rys. 3). Aby
odblokowa¢ uchwyt, ponownie wcisnaC patak zabezpieczajacy.

8. Schowek na mate czesci (H) zamontowa¢ na uchwycie wézka (F) za pomocg
zatgczonych $rub (1).

9. Aby otworzy¢ kieszen na mate przedmioty (H), zwolni€ przycisk (J).

10. Kulowe tozyska rolek kierujacych musza by¢ zawsze lekko nasmarowane

(rys. 4). Maks. cisnienie powietrza 1,4 bar/30 PSI.

Wskazoéwki bezpieczenstwa

- Wozka nie przetadowywac. Przestrzega¢ cigzaru tadunku na tabliczce
Znamionowe;.

- tadunek uktada¢ w mozliwie ptaskie stosy.

- Wdzek transportowy poruszac tylko przy zatrzasnigtym uchwycie.

- Aby odstawi¢ wdzek transportowy, zawsze wcze$niej unieruchomic obie rolki
hamulcowe.

- Unika¢ szybkiej jazdy na zakretach.

- tadunek zabezpieczy¢ odpowiednim pasem napinajacym.

- Nie przewozi€ osdb.

- Trzyma¢ z dala od dzieci. Przechowywac poza zasiegiem dzieci.

SK

Sklapaci prepravny vozik
Na tazké naklady a nerovné povrchy

Navod na montaz a obsluhu

1. Skontrolujte obsah balenia (obr. 1)

2. Prepravny vozik polozte spodnou stranou nahor na makku podlozku.

3. Kolieska (A) namontujte pod prednu hranu vozika vzdy pomocou 4 skrutiek (C)
(obr. 2).

4. Brzdové kolieska (B) namontujte pod zadnu stranu pod rukovatou (F) (obr. 2).

5. Oka na popruhy (D) upevnite vzdy 1 skrutkou (E) na spodnej strane vozika
(obr. 2).

6. Prepravny vozik otocte a postavte na kolieska.

7. Bezpecnostny obluk (G) zatlacte nadol nohou a rukovat (F) vyklopte nahor, az
kym pocutelne nezapadne (obr. 3). Pre odklopenie rukovati opatovne zatlacte
bezpecnostny obluk nadol.

8. Vrecko na malé diely (H) upevnite pomocou prilozenych skrutiek (1) na rukovat
(F).

9. Pre otvorenie vrecka na malé diely (H) uvolnite tlacidlo (J).

10. Guldekove loziska vodiacich koliesok musia byt vzdy mierne naolejované

(obr. 4). Max. tlak v pneumatikach 1,4 bar/30 PSI.

Bezpecénostné upozornenia

- Vozik nepretazujte. ReSpektujte hmotnost nakladu na typovom Stitku.
- Naklad stohuijte, podfa moznosti, ploSne.

- Prepravny vozik posuvajte iba vtedy, ked je rukovéat zaistena.

- Pri odstaveni prepravného vozika vzdy zaistite obe brzdové kolieska.
- Vyhybajte sa rychlemu prechodu zakrut.

- Naklad zaistite vhodnymi upinacimi pasmi.

- Neprepravujte Ziadne osoby.

- Drzte mimo dosahu deti. Uschovajte mimo dosahu deti.

Carucior pliabil pentru transport
Pentru marfa grea si suprafete inegale

Instructiuni de montare si de utilizare

1

3.

8.
9.
10. Rulmentii cu bile ai rolelor de directie trebuie sa fie intotdeauna gresati (fig. 4).

. Verificati continutul pachetului (fig. 1)
2.

Asezati caruciorul pentru transport pe un suport moale cu partea inferioara in
jos.

Montati rolele (A) cu cate patru suruburi (C) sub muchia frontala a caruciorului
(fig. 2).

. Montati rolele de franare (B) sub partea din spate, dedesubtul manerului (F)

(fig. 2).

. Fixati inelele pentru curea (D) cu cate un surub (E) la partea inferioara a

caruciorului (fig. 2).

. Rotiti c&ruciorul pentru transport si asezati- pe role.
. Apésati bara de siguranta (G) cu piciorul in jos si rabatati manerul (F) in sus

pana cand se inclicheteaza audibil (fig. 3). Pentru plierea manerului, apasati
din nou bara de siguranta in jos.

Montati caseta pentru articole mici (H) cu suruburile aferente (1) la méner (F).
Pentru deschiderea buzunarului pentru articole mici (H) eliberati butonul (J).

Presiune max. in pneuri 1,4 bari/30 PSI.

Indicatii privind siguranta

Nu supraincarcati caruciorul. Respectati greutatea incarcaturii de pe placuta
de tip.

Stivuiti incarcatura pe cat posibil de plat.

Deplasati caruciorul pentru transport numai dacé ménerul este inclichetat.
Pentru parcarea caruciorului pentru transport imobilizati intotdeauna ambele
role de franare.

Evitati deplasérile rapide in curba.

Asigurati incarcatura cu chingi adecvate.

Nu transportati persoane.

Tineti copiii la distanta. Pastrati intr-un loc inaccesibil copiilor.

SLO

Zlozljivi transportni vozicek
Za tezak tovor in neravne povrSine

Navodila za montazo in uporabo

1
2

3.
. Zavorna kolesa (B) montirajte pod rocaj (F) na zadnii strani (slika 2).
5.

4

6.
. Znogo pritisnite na varovalno streme (G) in dvignite ro¢aj (F), dokler sliSno ne

7

8.
9.

. Preverite enoto pakiranja (slika 1).
. Transportni vozi¢ek odlozite na mehko podlago s spodnjo stranjo

usmerjeno navzgor.
Kolesa (A) montirajte pod sprednji rob vozi¢ka s po Stirimi vijaki (C) (slika 2).

USesce traku (D) s po enim vijakom (E) pritrdite na spodnjo stran vozitka
(slika 2).
Obrnite transportni vozicek in ga postavite na kolesa.

zaskodi (slika 3). Da sklopite ro¢aj, ponovno pritisnite na varovalno streme.
Polico za majhne dele (H) montirajte na rocaj (F) s prilozenimi vijaki (1).
Pritisnite gumb (J), da odprete prostor za majhne dele (H).

10. Krogelni lezaji vodilnih koles morajo biti zmeraj rahlo namazani (slika 4).

Najv. tlak v pnevmatikah 1,4 bar/30 PSI.

Varnostni napotki

Vozicka ne preobremenite. UpoStevajte nosilnost na tipski ploScici.
Tovor zlozite ¢im bolj plosko.

Transportni vozicek premikajte samo, Ce je roCaj zaskocen.

Pri ustavljanju transportnega vozicka vedno fiksirajte obe zavorni kolesi.
Preprecite hitre voznje v zavoje.

Tovor zavarujte s primernimi vpenjalnimi trakovi.

Ne prevazati oseb.

Ne priblizevati otrokom. Hraniti izven dosega otrok.

TR

Katlanabilir Nakliye Arabasi

Agir yikler ve engebeli zeminler igin

Montaj ve kullanim talimati

1. Ambalaj icerigini kontrol edin (Sek. 1)

2. Nakliye arabasini, alt tarafi yukariya bakacak sekilde yumusak
bir altliga yerlestirin.

3. Tekerlekleri (A) dorder civata (C) ile arabanin én kenarinin
altina monte edin (Sek. 2).

4. Frenli tekerlekleri (B) arka tarafin altina, tutacagin (F) altina

monte edin (Sek. 2).

5. Kayis halkalarini (D) birer civata (E) ile arabanin alt tarafina sabitleyin (Sek. 2).

6. Nakliye arabasini gevirin ve tekerleklerin iizerine yerlestirin.

7. Emniyet cubugunu (G) ayaginizla asagiya dogru bastirin ve tutacagi (F)
duyulabilir sekilde yerine oturana kadar yukariya katlayin (Sek. 3). Tutamagi
asaglya katlamak igin emniyet cubugunu tekrar agagiya dogru bastirin.

8. Kuigk parca cebini (H) birlikte teslim edilen vidalar (1) ile tutamagda (F) monte
edin.

9. Kiiglik parga ¢antasini (H) agmak igin basmali diigmeyi (J) ¢oz(in.

10. Doner tekerleklerin bilyali rulmanlari daima hafif greslenmis olmalidir (Sek. 4).

Azami tekerlek basinci 1,4 bar/30 PSI.

Giivenlik uyanlari

- Arabayi asirn yiklemeyin. Tip plakasindaki yikleme agirligini dikkate alin.
- YUku olabildigince duz istifleyin.

- Nakliye arabasini sadece tutamak yerine oturmusken hareket ettirin.

- Nakliye arabasini park etmek icin daima her iki frenli tekerlegi sabitleyin.
- Hizl viraj stirisglerinden kaginin.

- Yuku uygun gerdirme kayislariyla emniyete alin.

- Kisileri tagimayin.

- Gocuklardan uzak tutun. Gocuklarin ulasamayacagi yerde saklayin.

Service:

Conmetall Meister GmbH

Kundenservice

Warenannahme Tor 3
Oberkamper StraBe 39
42349 Wuppertal

Telefon: +49 (0) 202 / 24750 430
+49 (0) 202 / 24750 431
+49 (0) 202 / 24750 432

Fax:  +49(0) 202 /6 98 05 88
E-Mail: meister-service@meister-werkzeuge.de

Inkl.
10 + 17 mm

Conmetall Meister GmbH
HafenstraBe 26

29223 Celle - GERMANY
www.meister-werkzeuge.de

meisterM
Nr. 8985700

Klappbarer Transportwagen
Cross Over

Fur schweres Ladegut und unebene Untergriinde

BG CrbBaema TpaHCNOpPTHa KOMMYKa
3a TeXKN TOBapW M HEpPaBHM OCHOBY

CZ Kuffik s naradim
Pro téZké naklady a nerovné podklady

E Carro de transporte plegable
Para carga pesada y superficies irregulares

F Chariot a bascule
Pour des charges lourdes et des supports irréguliers

GB Folding transportation cart
For heavy loads and uneven surfaces

GR TlMrtuooodpevo KAPOTOI
la Bapid goprtia kal akavévioTa dameda

H Osszecsukhaté szallitokocsi
Nehéz rakomanyhoz és egyenetlen alapokhoz

HR Rasklopiva transportna kolica
Za tedki teret i neravne podloge

| Carrello di trasporto ribaltabile
Per carichi pesanti e fondi accidentati

NL Inklapbare transportwagen
Voor zware vrachten en ongelijke ondergronden

P Carro de transporte dobravel
Para mercadoria pesada e pisos irregulares

PL Skladany wézek transportowy
Do ciezkich tadunkdw i na nieréwne powierzchnie

RO Carucior pliabil pentru transport
Pentru marfa grea si suprafete inegale

SK Sklapaci prepravny vozik
Na tazké néklady a nerovné povrchy

SLO Zlozljivi transportni vozi¢ek
Za tezak tovor in neravne povrsine

TR Katlanabilir Nakliye Arabasi
Agir yukler ve engebeli zeminler igin



Klappbarer Transportwagen
Fir schweres Ladegut und unebene Untergriinde

Montage- und Bedienungsanleitung

1. Packungsinhalt Gberprifen (Abb. 1)

2. Transportwagen auf einer weichen Unterlage mit der Unterseite nach oben
ablegen.

3. Rollen (A) mit je vier Schrauben (C) unter der Vorderkante des Wagens mon-
tieren (Abb. 2).

4. Bremsrollen (B) unter der Hinterseite unterhalb des Hangriffs (F) montieren
(Abb. 2).

5. Gurt-Osen (D) mit jeweils einer Schraube (E) an der Wagenunterseite befesti-

gen (Abb. 2).

6. Transportwagen drehen und auf die Rollen stellen.

7. Sicherungsbiigel (G) mit dem FuR niederdriicken und den Handgriff (F) hoch-
klappen bis er horbar einrastet (Abb. 3). Zum Abklappen des Handgriffs den
Sicherungsbiigel erneut niederdriicken.

8. Kleinteiletasche (H) mit den beiligenden Schrauben (1) am Handgriff (F)
montieren.

9. Zum Offnen der Kleinteiletasche (H) Druckknopf (J) 18sen.

10. Die Kugellager der Lenkrollen miissen immer leicht eingefettet sein (Abb. 4).

Max. Reifendruck 1,4 bar/30 PSI.

Sicherheitshinweise

- Wagen nicht (iberladen. Ladungsgewicht auf dem Typenschild beachten.

- Ladung mdglichst flach stapeln.

- Transportwagen nur bewegen, wenn der Griff eingerastet ist.

- Zum Abstellen des Transportwagens immer beide Bremsrollen feststellen.

- Schnelle Kurvenfahrten vermeiden.

- Ladung mit geeigneten Spanngurten sichern.

- Keine Personen befordern.

- Von Kindern fernhalten. AuRerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

GZ

Sklapéci prepravni vozik
Pro téZké naklady a nerovné podklady

Navod na montaz a obsluhu

. Zkontrolujte obsah baleni (obr. 1).

. Prepravni vozik polozte spodni stranou nahoru na mékkou podlozku.

. Kolecka (A) namontujte pod pfedni hranu voziku vzdy 4 Srouby (C) (obr. 2).

. Kole¢ka s brzdou namontujte pod zadni stranu pod rukojeti (F) (obr. 2).

. Oka na popruhy (D) upevnéte vzdy jednim Sroubem (E) na spodni strané
voziku (obr. 2).

. Prepravni vozik otocte a postavte na kolecka.

. Bezpecnostni oblouk (G) zatlaéte nohou doll a rukojet (F) vyklopte nahoru,
dokud slySitelné nezapadne (obr. 3). Ke sklopeni rukojeti opatrné zatlaCte
bezpeénostni oblouk opét dol.

8. Sacek na drobné dily (H) upevnéte pomoci pfiloZzenych Sroubd (1) na rukojet

(F).
9. K otevieni kapsy na drobné dily (H) uvolnéte tlacitko (J).
10. Kuli¢kova lozZiska fidicich kole¢ek museji byt vzdy mimé namazéna (obr. 4).
Max. tlak v pneumatikach 1,4 bar/30 PSI.
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Bezpeénostni pokyny

- Vozik nepretézujte. Respektujte hmotnost nakladu uvedenou na typovém
Stitku.

- Néklad stohujte pokud mozno ploSe.

- Prepravni vozik posouvejte pouze tehdy, pokud je rukojet zajisténa.

- Pri odstaveni pfepravniho voziku vzdy aktivujte obé kolecka s brzdou.

- Vyhybejte se rychlym jizdam do zatadek.

- Néklad zajistéte vhodnymi upinacimi pasy.

- Neprepravujte Zadné osoby.

- Drzte mimo dosah déti. UloZte mimo dosah déti.

CrbBaema TPaAHCNOPTHA KonMu4yka
3a Texku TOBapw 1 HepaBHU OCHOBM

YnbTBaHe 3a MOHTaxX u obcnyxBaHe

1. MpoBepeTe CbabPXaHNETO Ha Onakoskata (ur. 1)

2. lNocTaBeTe TpaHCMOpTHATa KONMYKa BbPXY Meka OCHOBA C ioMNHaTa CTpaHa
Harope.

3. MonTupaiite konenata (A) ¢ no yetvpu BuHTa (C) nog npeanms pub Ha
konmykata (cur. 2).

4. MoHTupaiiTe cnnpaynuTe konena (B) nog 3agHaTa CTpaHa nog pbkoxeaTkata
(F) (cpur. 2).

5. akpenete xankute 3a konanu (D) ¢ no eauH BuHT (E) OT fJonHaTa CTpaHa Ha
konuykata (cur. 2).

6. O6BpHETE TPaHCNOPTHATa KOMNYKA 1 St OCTABETE BbPXY Konenata.

7. HatucHeTe ¢ kpak ukcmpalyata ckoba (G) Hagony v BOurHeTe pbKoxBaTkaTta
(F), mokato ce chukempa ¢ wpaksaHe (cur. 3). 3a npubupaHe Ha pbkoxBaTkaTa
OTHOBO HaTUCHeTE (pukcupalyata ckoba Hagony.

8. MonTupaiTe noctaskata 3a apebHu yactu (H) ¢ npunoxenute 6onTose (1) 3a
Apbxkara (F).

9. 3a na oTBopuTe x0ba 3a apebHun vactu (H), ocBoboaeTe HaTUCKALLOTO Ce
konye (J).

10. CaumenunTe narepu Ha HanpaBnsBaLyyTe konena TpsbBa BUHaM fa ca neko

cma3aHm (cpur. 4). Makc. HansiraHe B rymute 1,4 bar/30 PSI.

WHcTpyKkummn 3a 6e3onacHocT

- He npetoBapgaite konuykata. CnassaiiTe TErnoTO Ha TOBapa BbPXY
thabpnurata Tabernka.

- 1o Bb3MOXHOCT yNiTbTHETE TOBapa.

- [lBukeTe TpaHCcmopTHAaTa KOMMYKa, Camo KoraTo ApbxkaTa e (pukcupaHa.

- 3a cnupaHe Ha TpaHCnopTHaTa KONWYKa BIUHArK 3afeicTeaiiTe aBeTe
CnmupayHu konena.

- 3bsreaiiTe 6bp30 ABMKEHNE HA 3aBOMTE.

- OcurypeTe ToBapa C NOAXOAALLM CTSraLLM KONaHN.

- He tpaHcnopTupaiite xopa.

- [la ce pbpxu paneve ot geua. CbhxpaHsiBaiiTe HEAOCTBIHO 3a Aela.

Carro de transporte plegable
Para carga pesada y superficies irregulares

Instrucciones de montaje y manejo

1. Examinar el contenido del embalaje (Fig.1)

2. Deponer el carro de transporte sobre una base blanda con el lado inferior
hacia arriba.

3. Montar las ruedas (A) con respectivamente cuatro tornillos (C) debajo del
canto delantero del carro (Fig. 2).

4. Montar las ruedas de freno bajo el lado posterior, por debajo de la
empufiadura (F) (Fig. 2).

5. Fijar los ojales de la correa (D) con respectivamente un tornillo (E) en el lado
inferior del carro (Fig. 2).

6. Darle la vuelta al carro de transporte y colocarlo sobre las ruedas.

7. Presionar hacia abajo el arco de seguridad (G) con el pie y desplegar la
empufiadura (F) hacia arriba hasta que encaje audiblemente (Fig. 3). Para
plegarla, presionar de nuevo el arco de seguridad hacia abajo.

8. Montar la bandeja para piezas pequefias (H) con los tornillos incluidos en el
suministro (I) en el manillar (F).

9. Para abrir la bolsa de piezas pequefas (H), soltar el botén de presion (J).

10. Los rodamientos de las ruedas de maniobra deben estar siempre ligeramente

engrasados (Fig. 4). Presion méaxima de los neumaticos 1,4 bar/30 PSI.

Indicaciones de seguridad

- No sobrecargar el carro. Tener en cuenta el peso de carga indicado en la placa
de caracteristicas.

- Apilar la carga en lo posible plana.

- Mover el carro de transporte solo si la empufiadura esta encajada.

- Para deponer el carro de transporte, accionar siempre ambas ruedas de freno.

- Evitar desplazamientos rapidos por las curvas.

- Asegurar la carga con correas tensoras adecuadas.

- No transportar personas.

- Mantener el carro lejos de los nifios. Guardarlo fuera del alcance de los nifios.

F

Chariot a bascule
Pour des charges lourdes et des supports irréguliers

Instructions de montage et mode d‘emploi

1. Contréler le contenu du colis (ill. 1)

2. Retourner le chariot sur un support mou afin d'avoir la face inférieure vers le
haut.

3. Avec les quatre vis (C) monter les roulettes sous le bord avant du chariot
(ill. 2).

4. Monter les roulettes avec frein sur la face inférieure en dessous de la poignée
(F) (il. 2).

5. Fixer les ceillets (D) avec chaque fois une vis (E) sur la face inférieure du
chariot (ill. 2).

6. Retourner le chariot et le poser sur les roulettes.

7. Abaisser le circlip (G) avec le pied et relever la poignée (F) jusqu’a entendre
le bruit de I'enclenchement (ill. 3.). Pour rabaisser la poignée, abaisser de
nouveau le circlip.

8. Monter le compartiment de rangement pour petit outillage (H) sur la poignée
(F) avec les vis ci-jointes (I).

9. Pour ouvrir le sac a accessoires (H) desserrer le bouton a pression (J).

10. Les roulements a billes des roulettes de direction doivent toujours étre

légerement graissés (ill. 4). Pression de pneus max. 1,4 bar/30 PSI.

Consignes de sécurité

- Ne pas surcharger le chariot. Respecter le poids de charge indiqué sur la
plaque signalétique.

- Empiler la charge a plat.

- Ne déplacer le chariot que si la poignée est enclenchée.

- Pour arréter le chariot, utiliser toujours les deux roulettes a frein.

- Eviter de prendre les virages brusquement.

- Sécuriser la charge avec des sangles de serrage appropriées.

- Ne transporter aucune personne.

- Tenir les enfants a distance. Stocker le chariot hors de la portée des enfants.

Mruocoo6pevo kKapoToI
la Bapid eopria kar akavoviaTa dameda

0dnyieg cuvappoAdynong Kal XeipIopou

1. EAEyére TO TIEPIEXOUEVO TNG TUOKEUATIAG (€IK. 1)

2. TomoBetAaTE TO KAPOTAI € Eva PaAakG UTTORABPO PE TNV KATW TTAEUPA TIPOG
70 TAVW.

3. Zuvappohoynate Ta poddkia (A) ue Téaoepig Bides 1o kabBéva (C) kaTw ammod
TNV PTTPOCTIV AKWA TOU KapoTalol (EIK. 2).

4. YuvapuohoynaTe Ta podakia @pevapioparog (B) k&rw amo v omioBia
mAeupa, KaTw amd T xelipoAapn (F) (k. 2).

5. ZrepewaTe TIG oTEG 1pavTwy (D) pe pia Bida mv k@B pia (E) otnv kéw
TAEUPA TOU KapOTaloU (EIK. 2).

6. ZTpéwTe T0 KAPOTOI Kl BAATE TO va oTaBEl aTa PodAKia.

7. Miéate Tov avaporéa acedahiong (G) pe 1o O8I TTPOG Tal KATW KAl GNKWATE TN

xelpohaBn (F) péxpr va acpahioer kavovrag 86pufo (eik. 3). MNa va kAeioete T

XelpohaBn EavamamoTe Tov avaforéa ag@ahiong TPog Ta KATw.
8. TommoBetAoTE Pe TIG oupTTapadidopeveg Bideg (1) Tn BAKN yia PIKPA avTiKeipeva
(H) oo xepoUAi (F) Tou kapotaioU.

9. MNa va avoigete v T0£TM pIKpoavTIKEILEVWY (H) avoitre 1o koupTi Trieang (J).

10. Ta ogaipikd £dpava Twv TPoXWV 0dAYNaNG TTPETTEN Val Eival TTAVTA EAAPPWG
ANmaopéva (eik. 4). Méy. Triean tpoxwv 1,4 bar/30 PSI.

Ymrodeieig ao@algiog

- Mnv umepgoptwovete T0 KapdTal. AaBete uown aag 1o Bapog popTiou aTNV
Tvakida TUTTou.

- Z101BACETE TO POPTIO GO0 TO DUVATOV TTIO ETTITIEDA.

- Metakiveite 1o kapoTO1 pETaQopds Povo av n AaBn xel ac@ahioel.

- o v amébean Tou KapoToI0U PETAPOPAS VA AKIVATOTIOIETE TIAVTA Kal T
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Folding transportation cart
For heavy loads and uneven surfaces

Assembly and operation instructions

1. Check the contents of the package (Figure 1)

2. Place the cart upside down on a soft surface.

3. Mount the castors (A) using four screws per castor (C) under the front edge of
the cart (Figure 2).

4. Mount the brake castors under the rear edge below the handle (F) (Figure 2).

5. Fix the belt eyes (D) with one screw each (E) to the underside of the cart
(Figure 2).

6. Turn the cart over and stand it on its castors.

7. Press the securing bar (G) down with your foot and fold the handle (F) up until
it clicks audibly into place (Figure 3). To fold the handle down again, press the
securing bar again.

8. Mount the pocket for small parts (H) to the handle (F) using the enclosed
screws (1).

9. To open the small item carry bag (H) use the press stud (J).

10. The ball bearings of pulleys must always be lightly greased (Figure 4).

Maximum tyre pressure 1,4 bar/30 PSI.

Safety notes

- Do not overload the cart. Observe the loading weight detailed on the type
plate.

- Stack the load as flat as possible.

- Only move the cart when the handle is secured.

- Always activate both brake castors when parking the cart.

- Avoid taking curves quickly.

- Secure the load with suitable straps.

- Do not transport people.

- Keep away from children. Store out of the reach of children.

Osszecsukhaté szallitokocsi
Nehéz rakomanyhoz és egyenetlen alapokhoz

Szerelési és hasznalati utasitas

1. Ellendrizze a csomag tartalmat. (1. abra)

2. Fektesse le a szallitokocsit egy puha felliletre az also felével felfelé.

3. Szerelje fel a gorgoket (A) egyenként négy csavarral (C) a kocsi elsé pereme
ala (2 abra).

. Szerelje fel a fékezé gorgbket a hatso oldalon a fogantyu (F) ala. (2. abra).

. Rogzitse az dv hurkait (D) egyenként egy csavarral (E) a kocsi aljan (2. abra).

. Forditsa meg a szallitokocsit és allitsa azt a gérgdkre.

. Nyomija le a Iabaval a biztosité kengyelt (G) és hajtsa fel a fogantyut (F), mig
az hallhatéan be nem kattan (3. abra). A foganty( lehajtasahoz nyomja Ujra le
a biztositd kengyelt.

8. Akis alkatrészek, szerszamok tarolasara szolgalé rekeszt (H) a mellékelt

csavarokkal (1) szerelje fel a tolokarra (F).
9. Az apro alkatrészekhez valo taska (H) felnyitdsahoz oldja
ki a nyomagombot (J).
10. A gorg6k golydscsapagyait mindig enyhén be kell kenni (4. &bra).
Max. abroncsnyomas 1,4 bar/30 PSI.
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Biztonsagi utasitasok

- Ne terhelje tdl a kocsit. Vegye figyelembe a tipustablan megadott tehersulyt.

- Aterhet lehetéleg laposan kell felrakni.

- Aszallitokocsit csak akkor szabad mozgatni, ha a fogantyu bekattant.

- Aszallitokocsi ledllitasahoz mindig mind a két fékezd gorgét hasznaini kell.

- Kerllje a gyors kanyarodé mozgasokat.

- Aterhet rogziteni kell megfeleld rogzitdszijjakkal.

- Nem alkalmas személyszallitasra.

- Gyermekektd! tavol kell tartani. Ugy kell tarolni, hogy gyermekek ne férjenek
hozza.

Rasklopiva transportna kolica
Za teSki teret i neravne podloge

Uputa za montazu i uporabu

1. Pregledajte sadrzaj pakovanja (slika 1)

2. Transportna kolica postavite na mekanu podlogu okrenuta sa donjom stranom
prema gore.

3. Kotace (A) montirajte sa Cetiri vijka (C) ispod prednjeg ruba kolica (slika 2).

4. Kocne kotace montirajte ispod straznje strane ispod rucke (F) (slika 2).

5. Remen s uSicama (D) sa po jednim vijkom (E) pricvrstite na donjem dijelu
kolica (slika 2).

6. Okrenite transportna kolica i postavite ih na kotace.

7. Sigurnosni stremen (G) pritisnite sa nogom i isklopite rucku (F) dok se ¢ujno ne
uklopi (slika 2). Za isklapanje rucke ponovno pritisnite sigurnosni stremen.

8. PriloZenim vijcima (I) montirajte dzep za sitan alat i dijelove (H) na rukohvat (F).

9. Za otvaranje torbe sa malim dijelovima (H) popustite dugme na stiskanje (J).

10. Kugliéni lezajevi upravljackih kotaca uvijek moraju biti lagano podmazani

(slika 4). Max. pritisak guma 1,4 bar/bara/30 PSI.

Sigurnosne upute

- Kolica nemojte pretrpati. Obratite pozor na tezinu tereta naznacenoj na
oznacnoj plocici.

- Teret po moguénosti nisko poslozite.

- Transportna kolica pokrenite samo ako se uklopila rucka.

- Za odlaganje transportnih kolica uvijek aktivirajte obadva ko¢na kotaca.

- Izbjegavajte brzu voznju u krivinama.

- Teret osigurajte sa prikladnim steznim remenima.

- Nemojte prevoziti osobe.

- Drzati dalje od djece. Pohranite izvan dometa djece.
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Inklapbare transportwagen
Voor zware vrachten en ongelijke ondergronden

Montagehandleiding en gebruiksaanwijzing

1. Inhoud van de verpakking controleren (afb. 1)

2. De transportwagen op een zachte onderlaag met de onderzijde naar boven
neerzetten.

3. Wielen (A) met elk vier schroeven (C) onder de voorkant van de wagen
monteren (afb. 2).

4. Remwielen (B) onder de achterzijde onder de handgreep (F) monteren
(afb. 2).

5. Riemoog (D) met telkens één schroef (E) aan de onderzijde van de wagen
bevestigen (afb. 2).

6. Transportwagen draaien en op de wielen zetten.

7. Borgbeugel (G) met de voet neerduwen en de handgreep (F) omhoog
klappen totdat hij hoorbaar vastklikt (afb. 3). Om de handgreep omlaag te
klappen de borgbeugel opnieuw neerduwen.

8. Tas voor kleine onderdelen (H) met de ingesloten schroeven (I) aan de
handgreep (F) monteren.

9. De tas (H) voor kleine onderdelen wordt met de drukknop (J) geopend.

10. De kogellagers van de zwenkwielen moeten altijd lichtjes met vet gesmeerd

zijn (afb. 4). Max. bandenspanning 1,4 bar/30 PSI.

Veiligheidsinstructies

- De wagen niet te vol beladen. Gewicht van de vracht op het typeplaatje in
acht nemen.

- Vracht zoveel mogelijk vlak stapelen.

- De transportwagen alleen verplaatsen wanneer de handgreep vastgeklikt is.

- Altijd beide remwielen vergrendelen wanneer de transportwagen wordt
geparkeerd.

- Snelle ritten in bochten vermijden.

- Vracht met geschikte spanbanden vastzetten.

- Geen personen vervoeren.

- Uit de buurt van kinderen houden. Buiten het bereik van kinderen opbergen.

Carrello di trasporto ribaltabile
Per carichi pesanti e fondi accidentati

Istruzioni di montaggio e d’uso

1. Controllare il contenuto della confezione (fig.1)

2. Appoggiare il carrello su una superficie morbida con il lato inferiore rivolto
verso l'alto.

3. Montare le ruote (A), con quattro viti (C) ciascuna, sotto il bordo inferiore del
carrello (fig.2).

4. Montare i rulli frenanti sotto il lato posteriore dell'impugnatura (F) (fig.2).

5. Fissare gli occhielli per le cinghie (D), con una vite (E) ciascuno, sul lato
inferiore del carrello (fig.2).

6. Ruotare il carrello e appoggiarlo sulle ruote.

7. Schiacciare con il piede la staffa di sicurezza (G) e sollevare I'impugnatura (F)
finché non si sente che scatta in posizione (fig.3). Per chiudere 'impugnatura
si deve premere nuovamente la staffa di sicurezza.

8. Montare la tasca per minuterie (H) sull'impugnatura (F) con le viti in dotazione
(0.

9. Per aprire la tasca per minuterie (H) sbloccare il pulsante (J).

10. | cuscinetti a sfere delle ruote orientabili devono sempre essere leggermente

ingrassati (fig.4). Pressione max. ruote 1,4 bar/30 PSI.

Indicazioni di sicurezza

- Non sovraccaricare il carrello. Osservare il carico massimo riportato sulla
targhetta dei dati tecnici.

- Impilare il carico quanto piu possibile in piano.

- Muovere il carrello di trasporto solo quando 'impugnatura € scattata in
posizione.

- Per posteggiare il carrello di trasporto si devono attivare sempre i due rulli
frenanti.

- Evitare di andare troppo veloci in curva.

- Fissare il carico con cinghie adeguate.

- Non trasportare persone.

- Tenere lontano dalla portata dei bambini. Conservare lontano dalla portata dei
bambini.
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Carro de transporte dobravel
Para mercadoria pesada e pisos irregulares

Instrug6es de montagem e de utilizagao

1. Verificar o contetido da embalagem (fig. 1)

2. Pousar o carro de transporte sobre uma base suave, com a parte inferior
para cima.

3. Montar as rodas (A) com quatro parafusos (C) cada, por baixo do canto
dianteiro do carro (fig. 2).

4. Montar as rodas do travao (B) por baixo da parte traseira e do punho (F)
(fig. 2).

5. Fixar os olhais do cinto (D), respetivamente com um parafuso (E) na
parte inferior do carro (fig. 2).

6. Rodar o carro de transporte e colocar sobre as rodas.

7. Pressionar a alga de seguranga (G) com o pé para baixo e dobrar o
punho (F) para cima, até este engatar de forma audivel (fig. 3). Para
rebater o punho, pressionar novamente a alga de seguranga para baixo.

8. Montar o compartimento para pegas pequenas (H) na pega (F) com os
parafusos (I) juntamente fornecidos.

9. Para abrir a bolsa de pecas pequenas (H), soltar o bot&o de presséo (J).

10. Os rolamentos de esferas das rodas direcionais devem estar sempre

ligeiramente lubrificados (fig. 4). Pressdo méax. dos pneus 1,4 bar/30
PSI.

Indicagbes de seguranga

- Néo sobrecarregar o carro. Respeitar 0 peso da carga indicado na placa
de identificagéo.

- Empilhar a carga o mais plano possivel.

- Movimentar o carro de transporte apenas quando o punho estiver
engatado.

- Para estacionar o carro de transporte, fixar sempre ambas as rodas com
travéo.

- Evitar curvar com rapidez.

- Fixar a carga com cintas tensoras apropriadas.

- Néo transportar pessoas.

- Manter afastado de criangas. Guardar fora do alcance de criangas.



